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Hola chicos y chicas, como están? Me llegaron muchas fotos de trabajitos, estoy muy 

contenta, la verdad una preciosura de trabajos, mucha creatividad¡¡¡ 

Estás preparado para seguir descubriendo? No olvides enviarme tus respuestas a la 

dirección de Gmail que figura al principio y final de la actividad. (Por favor al enviar aclarar grado y 

Escuela Primaria a la que perteneces). 

Bueno, hoy tengo una tercera actividad para ustedes, espero que les guste, que se diviertan 

creándolo y que luego se entretengan jugando. 

Continuamos trabajando con materiales reciclables, es práctico porque son elementos que 

tenemos en casa y en vez de tirarlos los reutilizamos. 

Les cuento los elementos que vamos a precisar: 

 Cartón, el que tenga en casa, puede ser de cajas de zapatos, de tapas de cuadernillos que 

no sirvan o cajas de pizza, de leche en polvo. 

 Un tubito de roliset 

 Plasticola o cinta adhesiva 

 Colores, fibrones, témperas, lápices de colores, o papeles de colores, lo que tengan. 

 Tijera. 

¿Qué vamos a hacer? 
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Primero cortamos el circula de la cabeza. Tomamos como referencia un plato y lo marcamos, 

luego lo recortamos con tijera. 

Segundo marcamos en cartón las orejas del elefante o alas de la mariposa (podemos usar 

algún cartón blando como el de los cuadernillos o de las cajas de lecha, de pizza, etc). 

Una vez que las recorte, las pego a los costados con Plasticola o cinta adhesiva. 

Comienzo a decorar las alas u orejas con pintura, papeles, fibrones, como más te guste. 

Tomo el tubo de Rollisec y con Plasticola lo pego en el centro. Lo dejo secar un día entero. 

Pasado el día lo pinto, decoro como me guste más, le marco la boca, las pecas o cachetes, los 

ojos y demás. 

Cuando ya termine el muñeco, voy a hacer las arandelas de colores, podemos hacer tres. 

El tamaño es el de un platito de postre, lo marco en el cartón y luego lo recorto. Una vez 

terminado vuelvo a marcar, dentro del mismo, un círculo más chico del tamaño de una compotera  

y con ayuda de un adulto, corto el círculo que marqué de adentro. Cortadas las tres arandelas, las 

pinto, les pego papeles, las decoro. 

Si papá o mamá tienen cable, también pueden hacer las arandelas con cable, trenzándolo. 

Por último hago un agujerito para colgar el elefante o la mariposa a la pared para comenzar a 

jugar ¿¿¿quién acierta más??? 

Espero que les guste la actividad y no les resulte complicada, nos vemos en la próxima 

actividad¡¡¡¡ 
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(Por favor al enviar aclarar grado y Escuela Primaria a la que pertenecen). 
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